

# 倪发科受贿、巨额财产来源不明案一审

## 被指控受贿1300余万元,580余万元财产不能说明来源



公诉人出示物证照片(图片来自东营中院官方微博)

新华社12月15日电 山东省东营市中级人民法院15日开庭审理了安徽省原副省长倪发科受贿、巨额财产来源不明一案。

东营市人民检察院指控:2000年至2012年,被告人倪发科利用其担任安徽省六安地区行署专员、六安市人民政府市长、中共六安市委书记、安徽省人民政府副省长等职务上的便利,为安徽六安市兴美房地产开发有限公司、安徽明珠房地产开发有限公司、安徽大昌矿业集团有限公司等九家单位在调整项目规划、加快土地拆迁、变更土地性质等方面谋取利益,直接或通过他人先后四十九次非法收受上述单位负责人郑师训、黄劲松、吉立昌等人给予的玉石、字画、现金等财物,共计折合人民币1300余万元,应以受贿罪追究刑事责任。倪发科还对折合人民币580余万元的财产不能说明来源,应以巨额财产来源不明罪追究刑事责任。对被告人倪发科应当数罪并罚。

法庭上,检察机关出示了有关证据,被告人倪发科及其辩护人进行了质证,控辩双方充分发表了意见。被告人倪发科的亲属及全国、省两级人大代表、政协委员、新闻记者和各界群众100余人旁听了庭审。

审理本案的合议庭由两名法官和一名人民陪审员组成。据了解,在审理此类案件中引入人民陪审员尚属首次。人民陪审员参与庭审工作在扩大司法民主、促进司法公正、提升司法公信方面具有十分重要的作用,有效实现了大众思维与法官职业思维的互补,提高审判工作的司法公信力。

法庭将择期宣判。

## 妹妹冒用姐姐身份“结婚”

星报讯(李仁龙 记者 李世宏) 近日,寿县安丰法庭在对一起普通的离婚官司进行立案时,发现了蹊跷。原告梁某与被告钱某某于2003年在广东打工时相识,随后同居,因为被告没有到法定婚龄,原告梁某以自己的名字、被告钱某某以其姐的名字登记结婚,

“婚后”因性格不合而诉请“离婚”。

法院审理认为,原、被告先通过冒名顶替方式骗取结婚登记,登记主体与实际不符,故当事人始终为无效婚姻关系。最终驳回起诉,并向婚姻登记机关发出司法建议撤销该结婚证书。

## 药材商贩穿山甲被追逃

星报讯(李保军 韩虎 记者 任杰) 亳州男子雨某经营中药材,生意很是红火。一次偶然的的机会,雨某竟开始贩卖走私入境的国家二级保护动物穿山甲。去年7月,雨某的供货商盛某被北京市中关村海关缉私分局抓获,海关部门在抓获雨某未果后,对其网上追

逃。日前,亳州市公安局魏武派出所民警巡逻时,发现正在一银行取款的男子形迹可疑,立即对其进行盘查,确定该男子系网上逃犯雨某后,派出所民警与北京市中关村缉私分局取得联系。目前,雨某已被移交北京警方处理。

## 面包车内查出上百只死狗

星报讯(李宝 记者 小雨 青松) 近日,沪渝高速芜湖市繁昌收费站道口,芜湖高速二大队交警在执勤中发现一辆面包车行迹异常,民警通过检查发现此车辆上装有大量死狗,约有上百只。

民警调查得知,货物由驾驶员陈某从江苏等地贩运,准备将死狗送至安徽市场销售,陈某本人现场不能提交任何检验检疫证明。目前,警方已将该车暂扣,移交相关管理部门处理。

## 优质电力服务助古村崛起

星报讯(章明 孔超 记者 曹开发) “古建筑户户相连,用电安全容不得松懈。”近日,绩溪仁里村所长周根辉带着两名工作人员在千年古村绩溪仁里村挨家挨户查看线路。具有20多年农电管理经验的周根辉一直把

仁里村的电力安全隐患排查作为工作重点,除进村排查外,赶上旅游旺季,还派专人蹲点进村。现在,电力足了,当地一批传统特色加工企业纷纷崛起,与农家乐旅游产业链环环相扣,为农民增收奠定了基础。

## 宿州市埇桥区: 48名公职人员兼职头衔被摘掉

星报讯(记者 曾梅) 市场星报记者昨日获悉,宿州市埇桥区将20个民非组织、60个社会团体清退出局,同时,48名公职人员的兼职头衔被摘掉,本月20日之前重新换届。

宿州市埇桥区民政局社会组织管理局局长李军告诉记者,在调查中发现,最多的一个党政机关单位的公职人员就兼职了7、8个社会团体、协会的会长、秘书长等职务。李军称,许多时候,一个局的书记、局长就会兼职多个协会的会长、秘书长等职

务,如此一来,这个局就需要负担这些社会团体、协会全年的办公及活动经费。少数社会团体政社不分,结果造成社会团体代替政府行使职能权力,名正言顺地收取费用,有的甚至成了个别党政机关的“小金库”。“最直接的危害就是政企不分,政府左右协会,导致其无法发挥保护会员利益的作用,等于是变相的政府管理。”

下一步,埇桥区相关部门将联手对乱象强化整治,目前,不少公职人员已主动辞掉其在协会的职务。

## 拉三轮大妈拾3000元现金 车站门前苦守失主数小时



星报讯(巩彬 记者 杨文艺) 近日,阜南县现年53岁的大妈孟瑞像往常一样,骑着电动三轮车到县里车站载客。她将一名妇女送到车站附近,随后又接着送其他乘客,晚上回家接送儿子放学,将电瓶三轮车锁在门外后便忙着给丈夫洗衣、做饭,操持家务忙到很晚才休息。

第二天,孟瑞打扫三轮车斗时,扫出一个红布包,打开一看,里面有

一沓现金,“整整3000元。”孟瑞告诉市场星报记者,红色手绢里还有一张支票,金额为19万元,同时发现里面有一张银行卡。

孟瑞赶紧骑着三轮车往车站赶去,逢人就问有没有人丢失物品。在车站门口,孟瑞苦苦蹲守几个小时,直到当天下午16许,才有一名男子满头大汗跑到车站问有没有人拾到一个红手绢。原来,男子的妻子就是当时的乘客,此时正在四处寻找丢失的红手帕。听说丈夫找到了,赶忙赶到车站。

孟瑞经核实后将红手绢、现金、支票原封不动地归还给了失主。

日出东方 狼行天下

# 东方狼酒

## 健康好酱酒

贵州茅台镇·赖锦初酒业出品

诚招市(县)区域代理商和团购经销商

海量广告、市场支持力度大, 敬请垂询!



微信扫一扫  
可获赠100元购酒代金券

招商电话: 400-600-9255 13355697858  
华东办事处: 合肥市繁华大道与莲花路交叉口百乐门名品广场10座16层